

| 数字 >>>>>>>>>>

867万

8月14日,国家统计局发布7月份经济数据,就业形势总体稳定,调查失业率略有上升。1-7月份,全国城镇新增就业867万人,完成全年计划的79%。7月份,全国城镇调查失业率为5.3%,比上月上升0.2个百分点。其中,25-29岁人口调查失业率为4.6%,与上月持平。31个大城市城镇调查失业率为5.2%。全国企业就业人员周平均工作时间为46.5小时,同比增加0.5个小时。

7月份,全国居民消费价格同比上涨2.8%,涨幅比上月扩大0.1个百分点,环比上涨0.4%。7月份,全国工业生产者出厂价格同比下降0.3%,环比下降0.2%。

国家统计局指出,总的来看,7月份国民经济继续运行在合理区间,延续总体平稳发展态势。但也要看到,当前外部环境严峻复杂,国内经济下行压力加大,经济持续健康发展的基础还需巩固。

(中新)

8

全国公安机关社会治安防控体系建设推进会近日在湖北武汉召开。会议透露:我国8类严重暴力犯罪案件保持了连续多年下降趋势。

据了解,近年来,公安部大力推进社会治安防控体系建设,取得了明显成效,实现了风险预警预防更加精准、基础管控工作更加扎实、打击违法犯罪更加有力、社会整体防控更加严密,为维护社会治安大局稳定提供了有力的基础支撑。今年上半年,全国刑事案件立案总量在连续3年下降的基础上,同比又下降6.7%;8类严重暴力犯罪案件同比下降11.1%,保持了连续多年下降趋势。

30%

国家统计局14日发布“2019年1-7月份全国房地产开发投资和销售情况”显示,前7个月全国商品住宅销售量稳中有降,土地成交量价同比跌幅近30%。

数据显示,1月至7月,商品住宅销售面积77756万平方米,同比下降0.4%,降幅比1月至6月收窄0.6个百分点。商品住宅销售额72431亿元,同比增长9.2%,增速比1月至6月扩大0.8个百分点。易居智库研究总监严跃进表示,商品房销售面积已连续3个月同比下降,表明楼市已有所降温。

数据同时显示,1月至7月,全国房地产开发投资72843亿元,同比增长10.6%,增速比1月至6月回落0.3个百分点,连续3个月收窄。鼎信长城董事长章华表示,二季度以来,受金融去杠杆的政策调控,房企资金来源受到严格监管,包括信托融资、海外债和银行贷款等方面均收紧,资金面紧缩致现阶段房企投资呈向下趋势。

40万

走进北京、上海等地商场超市的柜台,电动牙刷各式各样,标价从几百到上千,品牌从国内到海外……昔日价格不菲的电动牙刷,如今受到许多人追捧,成为潮品。

根据《2018家电网购分析报告》,2018年电动牙刷的产品零售额比2017年增长了8成。根据天猫数据显示,仅电动牙刷一项,在今年“618”开场第一分钟就卖掉1万多支,16小时销量突破40万支。市场需求的爆发、现象级的增长态势,促使各路资本急速涌入。

| 发布 >>>>>>>>>>

中华全国新闻工作者协会发表声明
强烈谴责围殴与非法禁锢记者严重暴力行径

8月14日,中华全国新闻工作者协会(以下简称“中国记协”)就8月13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴《环球时报》记者付国豪一事发表声明,强烈谴责围殴与非法禁锢记者的严重暴力行径。

声明指出,中国记协对无理阻挠记者正常采访,针对记者实施围殴、非法禁锢等严重暴力行径,表示极大愤慨和强烈谴责!对在围殴事件中受伤的记者表示深切慰问!对这名身陷危境仍勇敢喊出“我支持香港警察”的记者表达崇高敬意!

新闻工作者依法享有的人身权和采访权决不容侵犯。涉事暴徒对新闻工作者的野蛮殴打、非法禁锢,是严重的人身伤害和恶劣的暴力犯罪行为,是对新闻工作者正当权益的漠视和侵害,是对全球新闻界的挑战和侮辱,是对新闻自由的严重践踏。中国记协坚决维护新闻工作者正当的采访权益,强力支持新闻工作者开展正常的新闻报道活动。中国记协强烈呼吁有关方面对侵害新闻工作者人身安全和新闻报道权益的违法行为给予依法严惩,尽快将违法犯罪分子绳之以法。

江苏加强机关事业单位收费监管
划定11类违规收费行为

记者14日从江苏省市场监督管理局获悉,为更好贯彻落实减税降费政策,该局近日出台《关于加强和改进全省机关事业单位收费监管实施方案》,划定11类违规收费行为。

方案要求,江苏各级市场监管部门要依法重点查处国家机关、事业单位、代行政府职能的社会团体以及其他组织的违规收费行为,主要包括以下11类:一是未经有权机关批准设立收费项目或者制定、调整收费标准进行收费的;二是未按照批准的收费主体、对象、标准、范围、期限、方式、频次等收费的;三是收费项目被取消、暂停或者撤销后继续收费的;四是只收费不服务或者降低服务标准的;五是违反规定强行服务、强制收费或者以保证金、押金、赞助、捐赠等形式变相收费的;六是未经批准委托收费的;七是未按照规定进行收费公示或者年度报告的;八是不执行收费减免或者其他优惠政策收费的;九是将法定职责范围内的非收费事项交由其他组织承担并收取费用的;十是强制、变相强制公民、法人或者其他组织参加培训、研讨、考核、评比等活动,加入学会、协会等社会团体组织,并收取费用的;十一是违反行政事业收费管理规定的其他行为。

国家邮政局:
坚决制止农村快递服务末端违规收费行为

国家邮政局副局长刘君14日在北京举行的2019中国快递“最后一公里”峰会上表示,末端是人民群众对快递服务感受最深切最敏感的环节,要把农村的末端服务扎牢扎稳。

目前,我国农村快递网点覆盖率达95.22%。刘君说,农村市场潜力巨大,既是快递发展的下一个蓝海,也是快递服务乡村振兴战略的担当。快递企业要结合自身的派送范围和派送能力,把网络铺好、把服务搞好,提供有质量保障的农村快递服务。坚决制止末端违规收费行为,要细化网络管理,统筹地区差异、优化派费机制,降低快递末端经营压力。

刘君说,快递末端服务,要重点关注农村配送、智能配送、数据安全、环境保护等方面内容。



吉尔吉斯斯坦前总统阿坦巴耶夫被控谋杀等罪名

吉尔吉斯斯坦总检察长扎姆托夫8月13日在新闻发布会上说,前总统阿坦巴耶夫被指控犯有组织大规模骚乱、谋杀、谋杀未遂、劫持人质及暴力对抗执法人员等多项罪名。

这是2016年3月时任吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫在吉南部奥什市与当地民众见面时的资料照片。

| 域外 >>>>>>>>>>

涉嫌性骚扰
知名男高音多明戈挨查

美国洛杉矶歌剧院13日宣布,将着手调查世界知名男高音歌唱家普拉西多·多明戈,缘由是多名女性指认他性骚扰。

多明戈申辩,说那些女性“描述不准确”。只是,这场风波已经令他丢掉近期多场演出机会。

为回应美联社有关多明戈涉嫌性骚扰的报道,洛杉矶歌剧院在一份声明中写道:“将雇用外部法律顾问调查普拉西多·多明戈所涉指认。”

多名不愿公开姓名的女性说,多明戈借助在歌剧界的权势,施压与他发生性关系;拿工作机会作诱饵,如果拒绝他追求,她们有时会在职业上受到“惩罚”。

多明戈曾经是洛杉矶歌剧院的艺术总监,2003年迄今出任总导演,有权安排角色。按照多名自述受害的女性所述,多明戈能够成就或毁掉她们的事业。

美联社接触的30多名业内人士说,多明戈“揩油”异性一直是公开的秘密,可以追溯到30年前,发生在多座城市。

不少女性说,她们先前担心,指认多明戈性骚扰无异于自毁前程。

作为唯一同意公开姓名的指认者,退休女中音歌手帕特里夏·伍尔夫告诉美联社,她在华盛顿歌剧院工作期间,多明戈对她动手动脚。即便她多次拒绝,多明戈仍不依不饶,经常敲她更衣室的门。

(本版稿件除署名外均据新华社)

双色球今晚开奖
奖池8.7亿

今晚双色球第2019095期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为91点,大幅上升,本期可关注和值继续攀升,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号连续2期开出,本期关注7、8尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号连续3期开出,后期有走热趋势,本期关注大数区域二连号。上期蓝球开出小号06,本期关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2):06、10、11、13、15、17、20、24、27、33+04、07。

(仅供参考)



福彩3D第2019219期

475

15选5第2019219期

05 07 10 12 13

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第19094期:

01 12 14 26 27 + 07 09

排列3/排列5第19219期:

3 8 2 0 2

大乐透一等奖1注1000万

大乐透奖池:36.05亿元

7位数奖池:1.10亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准